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Hodnocení KM KSST LK za sezonu 2024/2025 
 

V sezoně 2024/2025 jsme organizovali 8 krajských bodovacích turnajů, KP mládeže věkových kategorií 

U11, U13, U15 a U19. Dále 2 turnaje pro kategorie U11 a Mini-Open. Krajských turnajů se účastnilo 

v průměru 110 dětí, což je o 10 méně, než v loňské sezoně.  

Byly zapracovány nové změny. U KBT např. zvýšení startovného na 150,-Kč, účastnit se mohli jen 

registrovaní sportovci a zkvalitnění nastalo u online výsledků. Turnaje se nově konaly v Turnově.  

 

Organizováno bylo 11 kempů talentované mládeže U11 a U13. V jejich organizaci máme zájem dále 

pokračovat a kempy více zkvalitňovat. Účastnil se jich prakticky ten, kdo se přihlásil a přesah 

s následnou účastí těchto dětí na BTM ČR byl minimální. 

 

Od konce roku 2024 v kraji začala fungovat Krajská managerka Hana Vítková. Na jaře roku 2025 

organizovala ve dvou oddílech ukázkové tréninky mládeže a ve třech oddílech proběhla náborová akce 

Všichni za stůl. Je nápomocna všem klubům prakticky s jakoukoliv činností – můžete se na ni obrátit 

s žádostí o pomoc se zajištěním trenérů, s pomocí o dotační management a další. Podrobněji bude 

představeno na VH KSST LK. 

 

V listopadu 2024 se v Liberci a Jablonci nad Nisou konaly celostátní turnaje mládeže všech věkových 

kategorií. Aktuálně do špičky ČR z LK patří pouze několik málo hráčů. Nejvýše na žebříčku ČR jsou 16. 

Filip Wolf U17, 19. Tereza Korpová U13, 23. Stella Vargová U11, 30. Štěpán Němec U17, 32. Matěj 

Jungmann U15. Lehce znepokojující je nízká účast hráčů z LK na kategorii U11 (prakticky pouze 4 - 

Pinc, Kuchyňa, Vargová, Trávníčková) a bylo jen málo nových hráčů, kteří by se nově prosazovali mezi 

širší celostátní špičkou. Prakticky jen uvedení v U11 a možná 55. Matyáš Polívka U13.  

 

Jsme rádi, že se zapojilo několik málo nových klubů do systému KBT. I ve spolupráci s krajskou 

managerkou bychom chtěli, aby se i na dalších místech v našem kraji začaly oddíly pravidelně starat o 

mládež. V některých oddílech vidíme, jak postupně členská základna ubývá a starší nejsou nahrazováni 

mladšími. Vede to až k rozpadu tradičních klubů. Nepůjde to ale jinak, než hledat obětavé jednotlivce, 

kteří mají stolní tenis rádi a drží oddíly při životě. Jste to prakticky Vy všichni trenéři, kteří se 

pravidelně účastníte krajských turnajů mládeže. Všem Vám za celoroční činnost děkujeme. 

 

Všechny turnaje a kempy proběhly hladce bez větších zádrhelů. Děkujeme všem za spolupráci. 

 

Zároveň děkuji členům komise mládeže. Petru Bradáčovi, Michalovi Csizmaziovi, Aleši Bayerovi – který 

měl na starosti zejména přihlášky a žebříčky na KBT a Danielu Brumlichovi – zejména organizoval 

krajské kempy.  
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PLÁN NA SEZONU 2025/2026 
 

Byl komunikován na schůzce trenérů pracujících s mládeží konané dne 28.5.2025 v Liberci. 

 

Diskuse se vedla ohledně zkvalitnění krajských kempů talentované mládeže. Jejich počet se navýší na 

13. Pokusíme se je naplánovat dopředu. Bude navýšen počet sparingů. Zároveň chceme zapojit 

trenéry, kteří přijedou s dětmi na kemp a zapojit je (za finanční odměnu) jako trenéry. Zájem je o 

zkvalitnění kempů tak, aby účastníci dále startovali na celostátních turnajích. Z výše uvedených 

důvodů byl i navýšen návrh rozpočtu o cca 20tis. 

 

U KBT bylo diskutováno snížení počtu turnajů. Většina se shodla, že současný počet je optimální. 

  

Okresní turnaje fungují v Turnově. Jablonec – ostatní kluby nemají zájem. Liberec – několik je v plánu. 

Česká Lípa konstatovala, že je v okresu málo oddílů pracujících s mládeží.  

 

S Ligou Pro byla uzavřena smlouva na 50tis Kč. Byl podán návrh na přesunutí položky rozpočtu 

rozdělení těchto financí oddílům na základě účasti na krajských kempech. Spíše byly oddíly proti. Dále 

dle na návrhu VV. 

 

Dotace za účast na KBT za 2024/2025 – po schválení rozpočtu bude rozesláno v 9/2025.  

V roce 2025 budou rozděleny míčky do klubů. Aktuálně rozpočtováno 37.500,-Kč. 

 

 

 

 

 

 

 V Liberci dne 29. 05. 2025 

Martin Protiva – předseda komise mládeže KSST Libereckého kraje 


